

НОВОСТЬ

22.03.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В НЕНЕЦКОМ ОКРУГЕ ПРОШЛИ ЮБИЛЕЙНЫЕ ГОНКИ «БУРАН-ДЕЙ»

Юбилейные, 25-е соревнования «Буран-Дей» по кроссу на снегоходах на кубок Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации Артура Чилингарова состоялись в Нарьян-Маре. Компания «ЛУКОЙЛ» традиционно стала генеральным партнером их проведения. Участие в гонках приняли 60 спортсменов.

В торжественной церемонии открытия «Буран-Дей»-2021 приняли участие губернатор Ненецкого автономного округа Юрий Бездудный, депутат Государственной думы Артур Чилингаров, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Александр Голованев.

Заезд с участием Юрия Бездудного и Александра Голованева открыл спортивный праздник, его посвятили юбилею соревнований и Году добрых дел в НАО. В соревновательных заездах лучшими стали Елена Стремоусова, Василий Рочев, Дмитрий Ванюта, Алексей Стремоусов. Победители и призеры отмечены кубками, дипломами и призами от Компании «ЛУКОЙЛ».

Впервые гонки на снегоходах организовали в НАО в 1997. За всю историю «Буран-Дея» в заездах приняли участие более 1000 гонщиков. ЛУКОЙЛ оказывает поддержку в организации спортивного праздника с 2003 года.